

## Создана модель для прогноза влияния нефтедобычи на таяние мерзлоты в Арктике

Written by Administrator

Wednesday, 27 April 2022 10:52 -

---

Сотрудники Сколковского института науки и технологий (Сколтех) с коллегами разработали модель прогнозирования теплового воздействия нефтяных и газовых скважин на окружающие мерзлые породы в Арктике. Понимание этих процессов крайне важно для безопасной работы скважин и прогноза сопутствующих выбросов парниковых газов.

Подробнее: <https://nauka.tass.ru/nauka/14411929>